

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ОХОРОНА ПРАЦІ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО21, ВД.ФТЕ23
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до ефективного вирішення завдання професійної діяльності, пов'язаної із здійсненням безпечної повсякденної та виробничої діяльності, в тому числі з урахуванням ризику виникнення техногенних аварій, соціальних, військових і природних небезпек, які можуть спричинити надзвичайні ситуації та призвести до негативних наслідків, уміння створення безпечного побуту, набуття знань та навиків поведіння у разі надзвичайних ситуацій, а також формування у студентів відповідальності за особисту та колективну безпеку. А також формування компетентностей для здійснення ефективно професійної діяльності шляхом забезпечення оптимального управління охороною праці в навчальних закладах середньої освіти, формування у студентів відповідальності за особисту та колективну безпеку і усвідомлення необхідності обов'язкового виконання в повному обсязі всіх заходів гарантування безпеки праці на робочих місцях. Основні теми: предмет і завдання безпеки життєдіяльності. Ризик.. Ризи орієнтований підхід до прогнозування надзвичайних ситуацій. Ідентифікація небезпеки. Оцінка небезпеки Класифікація та характеристика небезпек. Небезпечні фактори. Агресія. Біобезпека. Біоетика як виклик проблемам сучасності. Корпоративна безпека. Кризовий менеджмент. Сучасні засоби профілактики, локалізації пожеж та порятунку під час них. Охорона праці. Травматизм. Травми. Причини, профілактика травматизму. Безпечність виробничого середовища. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного</p>

	контролю
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми</p> <p>Здатність працювати в команді.</p> <p>Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</p> <p>Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.</p> <p>Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</p> <p>Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні</p> <p>Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>Здатність до впровадження результатів наукових досліджень у практичну діяльність.</p> <p>Здатність організовувати та мотивувати людей до досягнення спільної мети, працювати в команді, здійснювати управління діяльністю як саморегульованої організації в умовах динамічного ринку.</p> <p>Здатність аналізувати й структурувати проблеми</p>

	<p>організації, ухвалювати управлінські рішення та забезпечувати умови їх реалізації.</p> <p>Здатність впроваджувати сучасні наукові дані у практичну діяльність.</p> <p>Здатність брати участь у навчальних програмах як освітній керівник/методист навчальних практик.</p> <p>Здатність здійснювати менеджмент у фізичній культурі, керувати роботою та начанням колег, помічників, учнів.</p> <p>Здатність діяти самостійно в умовах професійної ізоляції.</p> <p>Здатність здійснювати підприємницьку діяльність у фізичній культурі.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>а) базується на розумінні студентами основних положень і знань з дисциплін першого рівня вищої освіти: «Гігієна та основи екології», «Анатомія людини», «Біохімія», «Фізіологія людини», «Долікарська медична допомога»;</p> <p>б) забезпечує можливість проведення аналізу виробничих та побутових ситуацій у подальшій професійній діяльності.</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра спортивної медицини</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Гончарук Наталія Леонідівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>